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Prahy do Dauhá se tak díky Qatar Airways
zvýší kapacita i pohodlí
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Předseda představenstva Letiště Praha Jiří Pos návrat Dreamlineru na slavnostním zahájení
velmi vítal. „Jsme rádi, že dopravce Qatar Airways se rozhodl vrátit na linku do Prahy
Boeing Dreamliner. Ten se u nás několikrát ukázal již v průběhu loňského roku, ale jeho
pravidelné nasazení na linku komplikoval i přes vysokou poptávku celosvětový nedostatek
letadel. Věřím, že cestující tento typ širokotrupého letadla na žádanou linku do Dauhá,
ocení. Dreamliner přinese nejen výrazné navýšení kapacity téměř o polovinu, což je
výhodné například pro navazující lety do Asie, ale také vyšší komfort a pohodlnější
cestování.“

Boeing 787-8 Dreamliner dopravce Qatar Airways s kapacitou 254 míst nabízí dvě třídy: Business
pro 22 cestujících a Economy pro 232 cestujících. Qatar Airways v současné době disponuje celkem
30 stroji, které mají o 20 procent nižší spotřebu i emise oxidu uhličitého než jiná letadla stejné
kategorie. Dreamliner bude v Praze třikrát týdně doplňovat Airbus A320 s kapacitou pro 132
cestujících, ten bude nasazován na ranní spoj s odletem v 08:40 každé pondělí, středu a pátek.

Eric Odone, viceprezident pro oblast prodeje Qatar Airways v regionu Evropa, řekl: „Jsme velice
rádi, že zde můžeme znovu přivítat moderní Boeing 787-8 Dreamliner, který jsme nasadili, abychom
uspokojili silně zvýšenou poptávku na letech společnosti Qatar Airways mezi Prahou a Dauhá. Qatar
Airways létá do Prahy od srpna 2017 a byli jsme první velkou leteckou společností, která měla
pravidelné lety do českého hlavního města ve svém letovém řádu. Aktuálně operujeme z Prahy do
hlavního města Kataru 10 letů týdně a jsme hrdí na to, že cestujícím z Prahy nabízíme
bezkonkurenční spojení do naší sítě více než 170 destinací po celém světě.“

Navazujícími lety Qatar Airways se mohou cestující z České republiky a jejího okolí častěji dostat do
některých z nejoblíbenějších destinací na světě, včetně Bangkoku, Manily, Šanghaje, Malediv a
Phuketu. Letenky je možné rezervovat na www.qatarairways.com.

Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu
komunikace@prg.aero.

Další aktuální informace naleznete také na Twitteru Letiště Praha @PragueAirport.
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